TEMA 2: CIRCUITOS D]
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2.5.- Resolucion de circuitos

Resolucion de circuitos de una malla con varios generadores y
resistencias

o Es necesario que los generadores estéen todos en la misma
malla

1) Se agrupan resistencias y se calcula la R

equivalente

2) Se elige un sentido para la corriente

+ &9 + &7
3) Se calcula J=E1TE2TE3
» . Requivalente
€ es positiva si la
corriente sale del polo + incluidas r

internas
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TEMA 2: CIRCUITOS D]

2.5.- Resolucion de circuitos
Diferencias de potencial y potencias:

(L]

CC

o Resistencias: si la resistencia entre Ay Bes R

2
(VA_VB)=]R é P=[2R P=V

. R
o Generadores ideales: en todos los casos:

(V+_V—)=g é Pgen=[g
o Generadores NO ideales:
Si suministra energia

(V+_V—)sum=€_1°r — P =]8—]2°I/'

Sum

Si consume energia:
(V+—V_)Cons=8+1'l" —_— Pcons=[g+]2-r
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TEMA 2: CIRCUITOS D]

(L]
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2.5.- Resolucion de circuitos
Energias puestas en juego:

o Balance de enerqia:
potencia suministrada = suma de las potencias consumidas:

P

2
wen—suml T oo =17 Rj + o+ Py

en—consl + .

Pot.sum. TOTAL Gen. cargandose

Efecto Joule en R
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